Gioco con la pascalina

[Soluzioni]
Numero Scatti pascalina Operazione

8 1 scatto per 10 e 2 per arrivare a 8 10-2=8

9 1 scatto per 10 e 1 per arrivare a 9 10-1=9

7 1 scatto per 10 e 3 per arrivare a 7 10-3=7

6 1 scatto per 10 e 4 per arrivare a 6 10-4=6

12 1 scatto per 10 e 2 per arrivare a 12 10+2=12

19 2 scatti per 20 e 1 per arrivare a 19 20—-1=19

18 2 scatti per 20 e 2 per arrivare a 18 20-2=18

99 1 scatto per 100 e 1 per arrivare a 99 100-1=99

21 2 scatti per 20 e 1 per arrivare a 21 20+1=21

29 3 scatti per 30 e 1 per arrivare a 29 30-1=29

17 2 scatti per 20 e 3 per arrivare a 17 20-3=17

23 2 scatti per 20 e 3 per arrivare a 23 20+3=23

38 4 scatti per 40 e 2 per arrivare a 38 40-2=38

108 2 scatti per 110 e 2 per arrivare a 108 100 +10-2=108




